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)في الفضاء المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  نقاط): 4ین الأول : (التمر ; ; ; )o i j k
  

 نعتبر النقط :
(2;1;3)A ،(0;1;4)B ،( 1; 3;2)C − 4 :،  والمستوي− 5 8 27 0x y z− + − = :( )P .  

)ویا وأن ھذا المستوي ھوتتعین مس A ،B،C بین أن النقط: )1 )P . 
)اكتب تمثیلا وسیطیا للمستقیم  )2 )ویعامد  D(2;1;1)الذي یشمل ∆( )P . 
)تويعلى المسDالمسقط العمودي للنقطة   Hعین احداثیي النقطة )3 )P. 
)، وقاعدتھ الدائرة من المستوي Dأحسب حجم المخروط الذي رأسھ   )4 )P التي مركزھاH 2ونصف قطرھا.  

[المعرفة على gنعتبر الدالة) 1نقاط):9التمرین الثاني :( )كما یلي: ∞+;0] ) ln 1g x x x x= − −  
 . وشكل جدول تغیراتھاgأدرس تغیرات الدالة  - أ

)نقبل أن المعادلة - ب ) 0g x [في المجال  αتقبل حلا وحیدا = ) إشارةاستنتج ،3.6; 3.5] )g xعلى] [0;+∞. 

[ علىالمعرفة  f) نعتبر الدالة2  :     كما یلي ∞+;0]
ln( ) 1

1
xf x

x
= −
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   ( )C  المنحنى البیاني للدالةfمعلم متعامد ومتجانس  إلى المنسوب في المستوى. 
)أنواستنتج ∞+ وعند0عندfأحسب نھایتي الدالة ) أ )C تیھمامعادل نیقبل مستقیمین مقاربین یطلب تعیی . 

)أدرس وضعیة ) ب )C :1   بالنسبة للمستقیم ذي المعادلةy = 

[ منxبین من أجل كل ) ت [0;+∞:
( )'( )

( 1)²
g xf x

x x
=

 .fتغیرات الدالة  جدولشكل ثم ،  +

:  بین أن ) ث
1( ) 1f α
α

= )ثم استنتج حصرا للعدد ، − )f α . 

))عین معادلة المماس3 )d للمنحنى( )C  ثم ارسم 1عند النقطة ذات الفاصلة( )d و( )C . 

) ومتجانسالمنسوب إلى معلم متعامد  المركبفي المستوى :  )اطنق7التمرین الثالث: ( ; ; )o i j
 

 ، 
7 لاحقتینذات ال A ،B:نعتبر النقطتین   3Az i= − ،5 3 3BZ i=  على الترتیب  +

]منتصف القطعة  Cوالنقطة   ]OB. 

وزاویته Oالدوران الذي مركزه  Rأ ـ لیكن  )1
3
π  حدد الكتابة المركبة للدوران .R. 

)ب ـ بین أن      ) =R A B    ثم استنتج طبیعة المثلثOAB. 
 . Cالنقطة  لاحقة cZحدد  -ج)    

 متوازي الأضلاع . ABCDبحیث یكون  Dالنقطة  لاحقة DZحدد  )    أ)  2      

Dبین أن  ب)             A

D

Z Z
Z
 ؟ DAOتخیلي صرف  . ما ذا نستنتج بالنسبة للمثلث  −

2   النقطة ذات اللاحقة Eلتكن) 3
3
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ZZ D، أحسب  = B
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 ؟ E  ،B ،D:  ما ذا نستنتج بالنسبة للنقط          



 


